阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

异地恋怎么才能成功呢?

咪蒙 2015-10-15



"异地恋到底如何维持?很简单,就八个字: 男的不花, 女的不作。"

杨子姗结婚宣布结婚,她和老公吴中天是异地恋修成正果。异地恋又成了热门话题。那么,异地恋到底如何维持?很简单,就八个字:男的不花,女的不作。

认识一个当翻译的男生,朋友都叫他刺猬。刺猬28岁,已经结婚5年了。别人都问他怎么结婚那么早,他说,为了娶这个老婆,他准备了很多年,他还嫌结婚太晚呢。

他初中二年级就喜欢上现在的老婆了。那时候是他们是同桌,生理卫生课,两人争论起卵细胞的大小来。同桌急了,说,我,我是女的,这种问题,我,我会弄错吗?

她说话一着急,就会有点小结巴,反正就是那一刻,他觉得她这个样子很可爱,眼睛是圆的,鼻头是圆的,小嘴也是圆的,还有点婴儿肥。那时候他就想,娶了这样圆圆的老婆真不错。就这么定了。 他叫她汤圆。

高考,汤圆考砸了,她家神通广大,花钱把她弄进一所不错的学校,在上海。

刺猬则在北京,念的是外语系。班上40多个女生,2个男生,一个是长得小帅的他,另一个是GAY。这种状况下,自制力稍微差点,这段异地恋就可以全剧终了。

刺猬够坚定。

他一进大学,就告诉同寝室的好基友,说自己有女友,并且已经谈了多年恋爱,一毕业就要娶她当老婆。好基友是个大嘴巴,这个消息半天之内,全班同学都知道了,楼下看门的大爷也知道了。

他24小时都戴着情侣戒指。去澡堂洗澡都戴着。好基友调侃,他是怕在澡堂被外系的基佬骚扰么。

他的QQ和微博签名照,都是女友揪他耳朵各种虐他的搞笑情侣照。班级群里,他备受嘲笑,同学们都叫他"老婆奴"。他也完全笑纳了。

他会在QQ空间发照片, 秀恩爱, 都是女友钦点的照片, 把女友拍得超美, 把他拍得超锉。他满不在乎, 说, 我老婆高兴就行了。

有女生约他,没有正事,他就直接拒绝了。有正事,他也绝不单独赴约,总是带着好基友这只抢镜的逗比。 如果有女生表现出别的意图,他第一时间疏远,摆出一副男女授受不亲的复古姿态。

他每天晚上都给汤圆打电话,一直聊到睡着,每一天。

他每个月去上海看一次汤圆,为了省出路费,他的食谱非常简约,馒头加方便面。

他在所有女生面前都很正经,只在汤圆面前展露二逼。经常自编冷笑话,汤圆说,你这不叫冷笑话,只能叫"冷话",能把老娘给冻伤。

我知道,很多女生看到这里,一定会问:咪蒙,你确定这种男人是真实存在的?不是改编自韩剧吧?我其实很想问,大家是活在多险恶的环境中,怎么遍地渣男啊。虽然我也常常写渣男的故事,那只是因为带有渣男的故事比较狗血,骂起来也比较痛快。但是我身边,好男人比渣男多多了,他们在女友和老婆面前,统统都是忠犬型。刺猬只是其中一个。

刺猬的父母很早就离了婚,在单亲家庭长大,他从小就希望自己将来有最温馨最和谐的家庭,他一定会把老婆放在最重要的位置。

汤圆也值得被如此对待。

汤圆虽然是靠关系进的大学,不怎么光彩,但是她超级努力,每学期都拿奖学金,还读了双学位。她说,最开始,她也会抱怨,因为异地恋约等于没男友,每一次她迷路的时候、痛经的时候、被极品室友欺负的时候,她都很希望刺猬能在身边。但是,慢慢的,她学会了享受异地恋的好处,比如她快速变得自立,居然学会了跟人吵架了,并且还能吵赢,对于一着急就结巴的她来说,简直就是惊人的成长。比如每一次和刺猬见面,都是最高质量的约会,做最平凡的事也会觉得极其甜蜜......

汤圆说,她根本舍不得把时间浪费在和刺猬吵架上。虽然两个人在不同的地方,但是每一天,都朝着接近对方的方向来努力。

异地恋4年之后,他们大学一毕业,就结婚了。迄今为止,感情还特别好,当初那些预言他们两个撑不过一年的人,打脸打得啪啪响啊。

有人会说, 咪蒙, 你不是写过一篇, 女生爱你才对你作吗。

他在你身边,你作一下,小作怡情,反正闲着也是闲着。而且你作,对方能随时应对,随时补救。 他都不在你身边了,你作是要干嘛?不分时间不分场合地无理取闹,那就不是作,是蠢。

其实吧,异地恋的成功率,没有大家所想象的那么低。不是有调查显示,异地恋和非异地恋的成功率差不多吗

拿杨子姗和老公来说,他们一个在内地,一个在台湾,感情怎么维系?最大诀窍就是每天24小时用facetime连线,睡觉的时候他们把IPAD放在床头,看着对方说晚安,然后看着对方睡觉。

异地恋的情侣们, 赶紧学起来啊。

在这个随时能打电话发微信,随时能视频聊天,随时可以听到对方声音见到对方样子,再远的距离,坐个火车搭个飞机,就能牵手约会的时代,只要两个人真的愿意在一起,距离算个屁啊。

如果你们分手,哪里是因为异地,只是因为有了异心。

异地只不过是感情不到位的借口。男的花,女的作,遇到一点诱惑就动摇了,隔三差五就吵架了,就算是在同一个地方,也会翻脸分手,关异地屁事啊。

就像我一对朋友,一个在广州,一个在厦门,才异地了2个多月,就各自在当地找好了备胎。这就是传说中的"异地恋是痛苦两个人,幸福四个人"么?然后这对极品发现对方乱搞了,撕逼了,分手了,还特伤心,发朋友圈说:都是异地惹的祸。

祸你妈啊祸。

请记住: 所有的分手, 都只有一个理由, 你们爱得不够。

(图片来源于站酷网) (欢迎转发, 严禁转载)

所有的分手,都只有一个理由,你们爱得不够。

长按指纹一键关注



微信号: 咪蒙



微信ID: mimeng7